



МОНИТОРИНГ

ЦНТИБ ОАО «РЖД»

**ОБЗОР ПУБЛИКАЦИЙ СМИ
ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЯ В РАБОТЕ
ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ**

№25/ИЮЛЬ 2024

СОДЕРЖАНИЕ

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	3
ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	4
ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	5
ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	6
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	8
КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	9
КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	10
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	11
ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	12
ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	14
СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	16
СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	20
ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	23
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	27
СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	28
ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	29

*Стилистика, орфография и пунктуация материалов сохранены в оригинальном виде
(представленном в СМИ)*

*Информация предоставлена ДЦНТИБ железных дорог за период
с 28 июня по 04 июля 2024 года*

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Бурятии столкнулись поезд и грузовик

29 июня ночью на севере Бурятии произошло ДТП, в котором столкнулись грузовик и поезд.

– На переезде между станциями Путьевой Пост и Новый Уоян Восточно-Сибирской железной дороги водитель грузового автомобиля выехал на железнодорожный переезд перед приближающимся грузовым поездом. Машинист поезда применил экстренное торможение, но расстояние было недостаточным, и столкновения избежать не удалось, – сообщили в ВСЖД.

В результате происшествия пострадавших нет, схода подвижного состава нет. На движение пассажирских поездов ДТП не повлияло.

Источник: ИА «Байкал Дейли», 29.06.2024

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Казани прокуратура выявила нарушения в работе детской железной дороги

Татарская транспортная прокуратура выявила нарушения в работе детской железной дороги в Казани. Организация не соблюдала правила пожарной безопасности и санитарно-эпидемиологические требования.

По предписанию прокурора все недочеты были устранены. Должностное лицо, допустившее нарушение, оштрафовали на 20 тысяч рублей, сообщает пресс-служба надзорного ведомства.

Источники: сайт Комсомольская правда Казань, Татар-информ, Inkazan, Бизнес онлайн, Московский комсомолец Казань, сайт АуФ Казань, Kazanfirst, сайт Новый век, Вечерняя Казань, 28.06.2024

Более 2,8 тысячи нарушений на переездах ГЖД выявили с начала года

Свыше 2,8 тысячи нарушений выявили на переездах Горьковской магистрали с помощью комплексов фото- и видеофиксации с начала текущего года. Об этом рассказали в пресс-службе ГЖД – филиала ОАО «РЖД».

На данный момент в границах Горьковской железной дороги установлен 41 такой комплекс, больше всего – в Татарстане (18) и Нижегородской области (11).

Таковыми же устройствами оборудованы четыре переезда в Чувашии, три – во Владимирской области, два – в Марий Эл и по одному – в Удмуртии, Кировской и Ульяновской областях.

При этом число нарушений водителями ПДД на переездах в январе-мае этого года составило 114, оно снизилось почти вдвое по сравнению с аналогичным периодом 2023-го.

Чтобы предотвратить ДТП на путях, железнодорожники реализуют комплексную программу, в которую входят мониторинг состояния, ремонт и модернизация переездов, а также их оснащение дополнительными системами безопасности.

Источники: Ньюсрум24, Время Н, Россия24.про, Ньюс-лайф.про, БезФормата Нижний Новгород, Лента новостей Нижнего Новгорода, 03.07.2024

ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

«Зайца» сняли с грузового поезда в Белогорске

56-летнего жителя поселка Новобурейский сняли с грузового поезда на станции Белогорск сотрудники транспортной полиции. Амурчанин ехал на грузовой платформе.

Постороннего заметили железнодорожники, которые и сообщили об этом в дежурную часть, информирует пресс-служба Забайкальского линейного управления МВД России на транспорте.

Правонарушитель привлечен к административной ответственности за самовольный проезд на грузовом поезде.

Источник: ИА «Телепорт», 30.06.2024

Не заметил поезд: амурчанин погиб на железной дороге

В Приамурье мужчина погиб под колёсами поезда, когда шёл по железнодорожным путям. О случившемся сообщили в восточном межрегиональном следственном управлении на транспорте СК России.

Инцидент произошёл 1 июля на перегоне станций Усть-Пёра – Свободный Забайкальской железной дороги. Мужчина шёл в колее железнодорожного пути с велосипедом и не заметил приближающийся состав. Амурчанин погиб на месте.

В настоящее время проводится доследственная проверка Забайкальским следственным отделом на транспорте. Следователи устанавливают обстоятельства произошедшего.

Источник: ИА «АмурИнфо», 02.07.2024

ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Алтайском крае женщина в наушниках попала под колеса локомотива

В Алтайском крае между железнодорожными станциями Бийск и Чемровка маневровый локомотив сбил женщину. Пострадавшая в момент происшествия была в наушниках.

Сообщение о травмировании женщины поступило в дежурную часть Алтайского линейного управления МВД 30 июня. Предварительно установлено, что женщина, находясь в наушниках, шла около железнодорожного пути и не заметила приближающийся локомотив.

В результате пешеход оказалась под колесами состава. Женщина чудом выжила, однако получила множественные травмы.

Сейчас следователи выясняют все обстоятельства произошедшего. О текущем состоянии потерпевшей неизвестно.

Источник: brl.mk.ru, 01.07.2024

В Новосибирской области транспортная прокуратура проверяет обстоятельства травмирования подростка на железнодорожных путях

По предварительным данным, 29 июня около 23 часов местного времени вблизи станции Чулымская Западно-Сибирской железной дороги в Чулымском районе Новосибирской области произошло травмирование несовершеннолетнего (2006 г.р.) проходящим поездом.

Инцидент допущен в результате нахождения несовершеннолетнего на железнодорожном пути в неустановленном для перехода месте, непосредственно перед приближающимся железнодорожным составом. Обстоятельства произошедшего устанавливаются.

Новосибирской транспортной прокуратурой организована проверка исполнения федерального законодательства, в ходе которой будет дана оценка соблюдению норм безопасности при эксплуатации объектов железнодорожного транспорта, деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Источник: epp.genproc.gov.ru/web/zstp, 30.07.2024

Недопустимая беспечность на железной дороге

Станция Обское море. Нарушителей долго ждать не пришлось, как и в любой другой день. Перебегая по рельсам, минуя все преграды с сумками в руках, люди спешат к пляжу, игнорируя все меры предосторожности. Евгений Дербилов, заместитель начальника ЗСЖД по Новосибирскому территориальному управлению «Травма электропоездом, это тяжелые последствия. У него вес 1100 тонн. Это не мяч футбольный, который тебя ударил в плечо. У людей, возможно, вся жизнь будет уже искалечена. Вот идут товарищи, посмотрите, а сзади может в этот момент сейчас идти поезд. Они даже не смотрят». Сотрудники железной дороги хоть и проводят профилактические акции с призывом соблюдать правила безопасности, однако многое зависит и от самих пешеходов. Нельзя разговаривать по телефону, слушать музыку в наушниках во время пересечения путей. Это чаще всего приводит к несчастному случаю. Безопаснее передвигаться по тоннелю и надземному переходу. Соблазн перейти железнодорожные пути в неполюженном месте велик. Однако делать этого категорически нельзя. Статистика смертельных случаев неутешительная. В этом году от столкновения с поездом пострадали 20 человек. Погибли 12.

Источник: ОТС, 01.07.2024

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

«Я всё решу»: задержанного УФСБ взяточника наказали по минимуму

Вступил в силу приговор Гурьевского районного суда по делу о взятке в Калининградской дистанции пути. Заместитель начальника структурного подразделения Калининградской дирекции инфраструктуры Александр Савченко оштрафован на 250 тысяч рублей. Ему также запретили в течение полутора лет занимать руководящие должности в сфере железнодорожного транспорта.

На опубликованном видео мужчина берёт белый пакет, который ему подаёт кто-то из окна автомобиля, со словами «Жизнь такая». Из авто ему говорят: «Саня, мне нужна завтра загрузка». Человек с пакетом обещает: «Завтра поеду, буду разговаривать. Я всё решу, я болтать не буду».

На следующем кадре двое мужчин: один в джинсах и рубашке, второй – в спортивном костюме и в маске на лице заламывают руки лежащему на земле человеку в деловом костюме.

Сообщается также, что оперативно-розыскные мероприятия проводило УФСБ.

Установлено, что в 2022 году Савченко получил «крупную взятку от одного из предпринимателей за содействие в незаконном получении имущества Калининградской дистанции пути, предназначенного для ремонта филиалом ОАО «РЖД». Сумма не называется. Обвиняемый признал вину, помогал следствию, потому его наказали практически по низшему пределу санкции ст. 290 ч. 2 УК РФ. Почему при таких обстоятельствах следствие надолго затянули (дело поступило в суд в апреле 2024 года), не уточняется.

Источники: Русский Запад, Новый Калининград, Каскад, ГТРК Калининград, Клопс, 28.06.2024

КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Красноярском крае транспортной прокуратурой проверяются обстоятельства происшествия с вагоном-платформой на станции Ключи

По предварительным данным, сегодня при проведении ремонтных работ на станции Ключи Красноярской железной дороги в Нижнеингашском районе Красноярского края произошло накренивание вагона – платформы без ее опрокидывания.

Причины и обстоятельства события устанавливаются. Задержек в движении поездов не допущено, восстановительные работы на обозначенном участке пути завершены.

Иланской транспортной прокуратурой организованы надзорные мероприятия на предмет исполнения законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта.

Источники: ИП News-life.ru, ИП Ria.city, ИП Russia24.pro, 30.06.2024

Из-за аномальной жары на Красноярской железной дороге введён особый режим работы для обеспечения безопасности движения поездов

Под контролем районы, где воздух прогревается до +35 градусов и выше. Это станции и перегоны, расположенные в Емельяновском, Козульском, Ачинском, Канском районах Красноярского края. На Южном ходу магистрали - в Манском, Курагинском, Минусинском районах края, а также Усть-Абаканском и Аскизском районах Хакасии. Путевые бригады круглосуточно следят за состоянием железнодорожного полотна, так как жара может привести к деформации рельсов. На некоторых участках скорость движения поездов может быть ограничена до 40 километров в час.

Источники: ТК «Енисей» программа «Утро на Енисее», ИА АБН24, ИП Бабр, 26.06.2024

КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Самаре на Заводском шоссе 2 июля товарняк сбил фургон

2 июля 2024 года в Самаре случилось очередное необычное ДТП. Необычность аварии заключается в составе участников и месте происшествия. Каким-то образом не смогли разъехаться небольшой грузовичок марки «Газель» и товарный поезд. Происшествие произошло рядом с шестым домом на Заводском шоссе. В том месте располагается нерегулируемый переезд.

Пресс-служба Куйбышевской транспортной прокуратуры сообщила, что в случившейся аварии никто не пострадал. Также не было нанесено никаких повреждений объектам транспортной инфраструктуры. В настоящий момент работниками прокуратуры выявляются все обстоятельства столкновения.

В Самаре вечером первого июля на ул. Дыбенко произошло ДТП, в котором пострадала четырехлетняя девочка. Сообщается, что в восемь часов вечера водитель «Гранты», совершая левый поворот, не уступил дорогу иномарке «Сань Йонг», пассажиркой была пострадавшая девочка, её госпитализировали. Пострадал также водитель «Гранты», которому назначено амбулаторное лечение.

Источники: samara.aif.ru, interfax-russia.ru, samara.bezformata.com, progorodsamara.ru, 02-03.07.24

МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Москве человек попал под поезд на станции Люблино

В пресс-службе Московской железной дороги сообщили о задержке поездов МЦД-2.

Поезда МЦД-2 следуют с опозданиями в сторону Подольска в связи с травмированием человека одним из составов. Об этом сообщили ТАСС в пресс-службе Московской железной дороги (МЖД).

«В 07:57 на станции Люблино из-за травмирования человека, который, по предварительной информации, нарушил правила нахождения на железнодорожной инфраструктуре, совершил вынужденную остановку электропоезд. В 08:36 он продолжил движение по маршруту», – говорится в сообщении.

Отмечается, что в настоящее время сохраняются задержки электричек Курского направления в сторону области и МЦД-2 в сторону Подольска. Возможны опоздания в обратном направлении.

«Московская железная дорога принимает все необходимые меры для стабилизации графика движения поездов и призывает граждан неукоснительно соблюдать правила безопасности на железной дороге», – заключили в пресс-службе МЖД.

Источник: tass.ru, 02.07.2024

ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Псковская транспортная прокуратура потребовала устранить нарушения возле железной дороги

Псковская транспортная прокуратура потребовала устранить нарушения законодательства в сфере охраны лесов от пожаров. Об этом «МК в Пскове» сообщили в надзорном ведомстве.

Специалисты провели проверку исполнения соответствующего законодательства и выявили нарушения в полосе отвода железной дороги направлений Плюсса – Струги Красные и Кебь – Березки. В местах прилегания полосы отвода к лесу лежат неубранные остатки, а также нет противопожарной опашки или минерализованной полосы.

Транспортный прокурор возбудил административное дело в отношении должностного лица ОАО «РЖД» и оштрафовал виновного на 35 тысяч рублей.

Источник: mk-pskov.ru, 29.06.2024

Жители Карелии вынуждены ждать поезда в темноте

Транспортная прокуратура в Карелии потребовала устранить нарушения на платформах железной дороги.

Впресс-службе ведомства уточнили, что некоторые платформы не оборудованы освещением.

«Пассажирские платформы остановочных пунктов Алуслампи, Алалампи, Кааламо, Мотко и Яниссилта не оборудованы освещением», – говорится в сообщении.

«Сотрудники ведомства отметили, что нарушены права пассажиров железнодорожного транспорта. В результате было внесено представление заместителю начальника Октябрьской железной дороги по Петрозаводскому территориальному управлению. Прокуратура проконтролирует устранение нарушения», – сообщает «Федерал Пресс».

Источник: stolicaonego.ru, 30.06.2024

На станции под Гатчиной загорелся вагон грузового поезда

Железнодорожники тушили возгорание в грузовом поезде на перегоне в Гатчинском районе Ленобласти. В пути задержались несколько электричек.

Как сообщили 47news в ОЖД, около половины шестого вечера 1 июля на станции Верево произошло возгорание в вагоне грузового поезда. На место оперативно был направлен пожарный поезд со станции Гатчина. Из-за происшествия в пути задержались следующие поезда:

№6459 Санкт-Петербург – Сиверская; №6129 Санкт-Петербург – Луга; №6131 Санкт-Петербург – Сиверская; №6475 Санкт-Петербург – Сиверская; №6125 Санкт-Петербург – Луга; №7455 Санкт-Петербург – Луга.

Максимальное время задержки поездов составило 1,5 часа. В Октябрьской железной дороге принесли извинения за доставленные неудобства.

Возгорание полностью ликвидировано. Причины произошедшего устанавливаются. Пострадавших нет.

Ранее 47news сообщал, что из-за непогоды задержались в пути пригородные поезда на Балтийском, Витебском и Финляндском направлениях. Посмотреть последствия разбушевавшегося ветра можно в материале по ссылке.

Источник: 47news.ru, 01.07.2024

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

К отмене маршруток из Волжского в Волгоград нужно готовиться заранее: жители предложили альтернативу

В редакцию «Блокнот Волжский» 27 июня обратилась местная жительница Татьяна. Она обеспокоена ситуацией с междугородним общественным транспортом в город-герой. Татьяна обращается к региональным властям с просьбой поспособствовать увеличению количества рейсов электричек Волжский-Волгоград. Нужду в этом она обосновывает планами региона по большой транспортной реформе, которая предполагает исключить маршрутки из спутника в город-герой.

– Хотелось бы поднять вопрос по поводу электричек. Ни для кого не секрет, что планировалась отмена маршруток из Волжского в Волгоград. Благодаря многочисленным петициям и жалобам в приемную Президента, народ отстоял маршрутные такси. Их движение продлили на определенное время. А что будет дальше? Поэтому хочется поднять вопрос, чтобы по утрам и вечерам добавили дополнительные рейсы электричек. Первая электричка из Волжского едет в 6:41. Почему нельзя сделать еще дополнительный рейс? Точно также и из Волгограда. Много студентов ездит учиться в Волгоград, а также много кто работает в Волгограде. Да, сейчас у студентов начинаются каникулы, но осенью начнется все заново. Почему делают дополнительные рейсы для футбольных фанатов после 21 часа? Они что, люди, а остальные – нет? Значит, для этого находится возможность и финансирование, – говорит Татьяна.

Женщина уверена, что сейчас эта тема не особо актуальна, так как маршрутки курсируют из Волжского в Волгоград. Но не за горами будет их отмена, и тогда народ поднимется снова, считает женщина. Она предлагает подготовить для людей альтернативу заранее.

– В конце своего обращения хочется, чтобы на это обратили внимание. Обращаюсь к губернатору Бочарову. Прошу поспособствовать тому, чтобы сделать дополнительные рейсы электричек из Волжского в Волгоград и обратно, хотя бы с сентября по июнь включительно. Надеюсь, что кто-нибудь проникнется этой темой, – говорит Татьяна.

Напомним, в декабре 2023 года минимум на год отсрочили сокращение междугородних маршруток из Волжского в Волгоград. Речь идет о сокращении пути следования маршруток до третьей школы, которое планировали ввести в феврале 2024 года. Причиной поспешной отмены решения за пару недель до введения его в действие послужило соответствующее обращение из управления

президента РФ по работе с обращениями граждан, куда ранее писали активисты. Ранее казалось бы точку в долгой и скандальной истории с реорганизацией общественного транспорта Волгограда и урезание маршрутов из Волжского обозначило постановление администрации Волгоградской области. Исходя из документа, уже в феврале 2024 года, маршрутки из нашего города будут следовать в областной центр только до остановки в Тракторозаводском районе областного центра

Источники: ИИ «Блокнот. Волжский», ИИ «Интернет портал г. Волжский», ИИ «БезФормата. Волгоград», 27.06.2024

СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Дело – труба: крушение пассажирского поезда в Коми произошло на безопасном участке, но с дефектной трубой

Сход девяти из 14 вагонов поезда произошел по причине размыва земляного полотна первого пути со сползанием откоса насыпи, об этом РЖД-Партнеру рассказали, ссылаясь на предварительные итоги оперативного расследования крушения пассажирского поезда в республике Коми, случившегося 26 июня.

Участок железнодорожного пути, на котором произошел сход вагонов в республике Коми, не состоит на учете в паспорте форму ПУ-9 как потенциально опасный или деформирующий, об этом сообщается в материалах оперативного расследования. Железнодорожники в день происшествия установили, что насыщение железнодорожного полотна и дальнейший его размыв произошел в результате одномоментного подъема воды. Выводы зафиксировали в Справке о случае размыва насыпи железнодорожного пути на 1990 км ПК 61 пути перегона Инта-1 – Угольный Северной железной дороги.

Участок, на котором произошел сход вагонов, не находится в перечне потенциально опасных участков земляного полотна, расположенных в местах вблизи водотоков. Более того, этот участок, согласно приказа режимных наблюдений за состоянием земляного полотна в местах прижимов водотоков № ЦДИ-3202 от 09.06.2023, не числится.

Его нет и в перечне особо опасных мест по пропуску ледоходов, паводка и опасных явлений погоды к приказу о подготовке сооружений путевого хозяйства и объектов водоснабжения к ледоходу и пропуску весенних и ливневых вод на Северной железной дороге. В документе, составленном в декабре 2023 года, его нет. Как и нет в перечне технологического регламента диагностики и режимных наблюдений, утвержденном Департаментом пути и сооружений.

«Буквально 7 июня 2024 года мостовым мастером при осмотре выявлено четыре замечания по данной трубе: разрушается бетон в нижней части правой стенки, на внутренней поверхности есть нарушения в защитном арматурном слое, выявлены нарушения мощения русла железнодорожными плитами, а также просадка плит», – перечисляет он.

Труба отнесена к первому классу по водопропускной способности и обеспечивает пропуск максимальных расчетных и наибольших расходов воды при фактическом отверстии. Расчет согласно документу произведен путем

сравнения притока воды с водосбора (наибольший расход от ливневого или снегового стока).

«Воркутинская транспортная прокуратура проверит все обстоятельства, исполнение законодательства о безопасности при эксплуатации железнодорожного транспорта, соблюдение прав пассажиров, при наличии оснований примет меры реагирования. Ситуация находится на контроле Северо-Западной транспортной прокуратуры», – сообщает пресс-служба ведомства.

Виновным в аварии может грозить два года заключения.

Источник: rzd-partner.ru, 04.07.2024

В Ярославской области на переезде поезд сбил автомобиль

Серьезное ДТП с участием пригородного поезда и легкового авто произошло в Любимском районе Ярославской области. К счастью, столкновение обошлось без жертв.

Как сообщает пресс-служба СЖД, 28 июня в 19 час 26 минут на железнодорожном переезде между станциями Любим и Секша Северной железной дороги водитель легкового автомобиля выехал на железнодорожные пути перед приближающимся пригородным поездом №6326 сообщением «Данилов – Буй».

Машинист подал предупреждающий сигнал и начал экстренное торможение. Столкновения избежать не удалось. Но ДТП на переезде обошлось без жертв. Схода железнодорожного состава с рельсов тоже не произошло.

Поезд отправился по назначению в 19 часов 38 минут. На движение других пассажирских поездов ситуация не повлияла.

Северная железная дорога в очередной раз обратилась к водителям с просьбой быть внимательнее и осторожнее, пересекая железнодорожные переезды. Обращать внимание на знаки и сигналы семафоров. Поспешность и небрежность приводят к трагедиям.

Источник: газета «Московский Комсомолец в Ярославле», 29.06.2024

Во Владимирской области пригородный поезд сообщением «Иваново – Юрьев-Польский» протаранил легковой автомобиль

30 июня в 7:39 во Владимирской области произошло ДТП на железнодорожном переезде, информирует пресс-служба Северной железной дороги.

Автомобильная авария произошла на переезде между станциями Гаврилов Посад и Юрьев-Польский. Водитель легкового автомобиля выехал на переезд перед приближающимся пригородным поездом «Иваново – Юрьев-Польский». Машинист применил экстренное торможение, но столкновения избежать не удалось. По предварительным данным, результате происшествия никто не пострадал. Схода вагонов с рельс не произошло. Поезд отправился по назначению через 14 минут.

Источник: ИП «Владимирские новости», 29.06.2024

В СЖД сообщили о задержках в движении пассажирских поездов

3 июля на Северной железной дороге по технологическим причинам на ряде станций направления Ярославль – Александров следуют с задержками от 30 минут до 2,5 часов пассажирские поезда №102 Москва – Ярославль, №2 Москва – Владивосток, №6004 Александров – Ярославль-Главный, №188 Новороссийск – Архангельск, №130 Москва – Архангельск, №80 Адлер – Архангельск, №107 Вологда – Москва, №42 Москва – Воркута, №184 Севастополь – Мурманск.

Северная железная дорога приносит пассажирам извинения за доставленные неудобства. Там сообщили, что делают все возможное для сокращения времени задержки поездов.

Источник: ИП «Сорока», 03.07.2024

В Микуне мужчина попал под поезд

Как сообщили «Комиинформу» очевидцы, происшествие случилось сегодня утром на перроне железнодорожного вокзала. По словам свидетелей, мужчина во время остановки вышел в магазин, и в это время попал под поезд.

В результате происшествия пострадавшему отрезало нижнюю часть ног. Сотрудники РЖД оказали первую медицинскую помощь и остановили кровотечение.

Подробности уточняются.

Источник: ИА КомиИнформ, 03.07.2024

СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Первоуральске на промышленной площадке сгорел электровоз

В Первоуральске на промышленной площадке по улице Энгельса 29 июня загорелся электровоз. Выгорели кабина машиниста и моторный отсек.

Информация по пожаре поступила на телефон пожарных в 16:25. В тушении пожара были задействованы 3 единицы техники, 9 человек личного состава. В 16:50 огонь был локализован, а 17:02 открытое горение ликвидировано. Проливка и разбор сгоревших конструкций завершены в 17:30.

Причины возгорания определяют эксперты.

Источник: Новости Первоуральска (pervo.ru), 01.07.2024

Под Тюменью пассажир поезда неоднократно пытался остановить движущийся состав

Беспокойный пассажир оказался в поезде сообщением Москва – Красноярск 29 июня. Мужчина в пути бранно ругался и мешал отдыху других пассажиров. На попытки поездной бригады утихомирить дебошира не реагировал и неоднократно пытался остановить состав.

Работники поездной бригады всячески препятствовали ему осуществить задуманное, но во время отправления поезда от станции Богданович дебошир сумел сорвать стоп-кран в нерабочем тамбуре вагона. В итоге поезд совершил вынужденную остановку на 4 минуты.

Сообщение о нарушителе общественного порядка в Тюменский линейный отдел МВД России на транспорте поступило поздней ночью, сообщили в ведомстве. Когда состав прибыл на станцию Тюмень, нарушителю, которым оказался 41-летний житель Омской области, отказали в дальнейшем проезде.

Подроспевшие транспортные полицейские доставили дебошира в дежурную часть в наручниках. Такую меру стражи порядка приняли в связи с сопротивлением беспокойного пассажира во время задержания.

В отношении нарушителя были составлены два административных протокола. За мелкое хулиганство и нарушение правил поведения на железнодорожном транспорте мужчина, ранее не имевший проблем с законом, заплатит штраф в размере 2,5 тысячи рублей.

Источник: Тюменская область сегодня (tumentoday.ru), 01.07.2024

Электричка, ехавшая из Каменска-Уральского в Екатеринбург, дважды загорелась в дороге

ЧП произошло электричкой рейса №6603, которая ездит между Каменском-Уральским и Екатеринбургом. Днем, 3 июля на железнодорожной станции Строитель у нее задымился 2-й вагон (с головы электропоезда). Причиной стало возгорание вентиляционных патрубков тягового двигателя. В результате салон наполнился дымом и всех пассажиров попросили эвакуироваться в соседние вагоны.

На станции Строитель огонь был притушен первичными средствами, поезд продолжил движение. Но в дороге ситуация повторилась.

– В процессе движения снова появилось задымление, которое ликвидировали в 10 часов 52 минуты на железнодорожной станции Хризолитовый. После этого поезд продолжил движение до Екатеринбурга, – рассказали в Уральской транспортной прокуратуре.

К счастью, оба инцидента обошлись без пострадавших. Задержка электропоезда при этом составила 11 минут.

– СвЖД и Свердловская пригородная компания приносят пассажирам извинения за причиненные неудобства, – сообщили в пресс-службе Свердловской железной дороги.

Похожий случай произошел в марте 2024 года на перегоне Уктус – Шарташ. Тогда задымился пригородный поезд РА-2. Пассажирам пришлось продолжить путь пешком.

Также мы рассказывали, что между Челябинском и Екатеринбургом на сильной жаре сломалась электричка. В салоне поезда была невыносимая духота, поэтому пассажирам пришлось искать укрытие в тени грузового состава, который стоял рядом.

Источники: E1.ru, Kub6.ru, Правда УрФО (pravdaurfo.ru), 03.07.2024

В Нижнем Тагиле мужчина совершил экстремальную поездку

В Нижнем Тагиле мужчина запрыгнул на подножку поезда на ходу. Его привлекли к административной ответственности, сообщили в управлении на транспорте МВД России по Уральскому федеральному округу.

«Выяснилось, что опасную ситуацию спровоцировал 40-летний житель ХМАО-Югры. Мужчина опоздал на посадку на станции Нижний Тагил. Находчивый пассажир зацепился за поручни на ходу и поехал на подножке

движущегося вагоне», – говорится в материале от ЛО МВД России на станции Нижний Тагил.

Проводник вагона увидела мужчину и сорвала стоп-кран. Транспортная полиция оштрафовала нарушителя за задержку поезда на 4 минуты. На пассажира составили протокол о «Нарушении правил поведения граждан на железнодорожном транспорте» и провели с ним профилактическую беседу. Он заплатит штраф в размере 4 тыс. рублей.

Источник: Тагил ЛАЙФ (tagil.life), 03.07.2024

ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Житель Челябинска осужден на 15 лет за диверсию на ЮУЖД

Челябинский областной суд вынес приговор жителю Челябинска, который обвинялся в диверсии на железной дороге, сообщает пресс-служба регионального управления ФСБ в пятницу.

«Суд признал его виновным по ч.1 ст.281 (диверсия) и ч.1 ст.30, ч.1 ст.281 УК России (приготовление к диверсии) и приговорил к 15 годам лишения свободы», – уточнили в пресс-службе.

Первые 5 лет осужденный будет отбывать наказание в тюрьме, оставшийся срок – в колонии строгого режима.

По данным УФСБ, преступление было совершено в августе 2023 года.

«Челябинец совершил диверсию на одном из объектов транспортной инфраструктуры Южно-Уральской железной дороги, а также готовил еще одно аналогичное преступление», – отмечает пресс-служба.

Ранее сообщалось, что за 8 месяцев прошлого года было совершено 9 умышленных поджогов объектов железной дороги, по всем фактам диверсий были установлены исполнители и возбуждены уголовные дела.

По данным следствия, диверсии совершали либо люди, разделявшие радикальную националистическую идеологию, либо те, кто согласился выполнить задание за денежное вознаграждение.

При этом, большинство поджигателей действовали за деньги, а их вербовка проводится иностранными спецслужбами через интернет, уточняли представители правоохранительных органов.

Источник: 28.06.2024, Интерфакс – Урал

Шесть вагонов с цементом сошли с рельсов в Оренбуржье, никто не пострадал

Шесть вагонов с цементом сошли с рельсов в оренбургском Новотроицке, три из них опрокинулись, пострадавших нет, сообщает уральская транспортная прокуратура.

«Утром на путях необщего пользования ООО «Аккерман Цемент» на станции Западная в г. Новотроицке при проведении маневровых работ произошёл сход шести вагонов с цементом, три из которых с опрокидыванием. Пострадавших нет, ущерб окружающей среде не причинен», – говорится в сообщении.

В прокуратуре отметили, что для координации деятельности правоохранительных органов на место происшествия выехал Орский транспортный прокурор. Ведутся восстановительные работы.

Источники: Уральская транспортная прокуратура, 28.06.2024, Ricom.ru, 29.06.2024

Грузовой поезд насмерть сбил мужчину в Оренбуржье

1 июля на западе Оренбуржья грузовой поезд задавил 53-летнего мужчину. Происшествие произошло в районе станции Тоцкой, сообщает Уральская транспортная прокуратура. Предварительно известно, что погибший мужчина переходил пути в неполюженном месте. Надзорное ведомство проводит проверку.

Источники: ГТРК Оренбург (vestirama.ru), 01.07.2024, МК в Оренбурге (oren.mk.ru), Бузулук-Информ, 02.07.2024

За дачу взятки должностному лицу орчанин выслушал приговор

Советский районный суд г. Орска рассмотрел уголовное дело в отношении 39-летнего орчанина, обвиняемого в даче взятки должностному лицу и в посредничестве во взяточничестве (ч.1 ст.291, ч.1 ст.291,1 ст.291.1 РФ).

В июне 2023 года начальник участка производства ОАО «РЖД» в ходе разговора с обвиняемым предложил ему вышестоящую должность электромеханика за денежное вознаграждение. Обвиняемый, заинтересованный в своем переводе на более высокооплачиваемую должность, имея возможность отказаться от незаконного предложения, согласился с ним и перевел денежные средства в размере 15 тыс. рублей начальнику участка производства ОАО «РЖД», в качестве взятки. Спустя несколько месяцев в кабинете начальника участка производства ОАО «РЖД» обвиняемому начальник предложил повысить его супругу в должности, также за денежное вознаграждение. Имея возможность отказаться от незаконного предложения, он согласился на данное предложение, и после перевода жены на вышестоящую должность, он перевел начальнику производства денежные средства в размере 20 тыс. рублей. Супруге он не стал об этом говорить. В ноябре прошлого года обвиняемый, обусловленный желанием оказания помощи своему знакомому, созвонился с начальником участка производства, которому сообщил о желании своего знакомого трудоустроиться. В ходе разговора мужчины договорились

о деталях, предмете и способе передачи взятки. Обвиняемый позвонил своему знакомому, заинтересованному трудоустроиться, и сообщил, что необходимо заплатить 30 тыс. рублей за положительное рассмотрение его кандидатуры и последующее быстрое трудоустройство, на что последний согласился, и по указаниям обвиняемого, перевел на счет начальника участка производства денежные средства в сумме 30 тыс. рублей, в качестве взятки.

В судебном заседании подсудимый виновным себя признал, от дачи показаний отказался, воспользовавшись ст. 51 Конституции РФ.

Решая вопрос о наказании, суд учел характер и степень общественной опасности совершенных преступлений, личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, отсутствие отягчающих наказание обстоятельств, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного, условия жизни его семьи. Принимая во внимание фактические обстоятельства совершенных преступлений, степень их общественной опасности, личность виновного, его отношение к содеянному и поведение после совершения преступлений, свидетельствующее об искреннем раскаянии, наличие совокупности смягчающих наказание обстоятельств и отсутствие отягчающих, суд пришел к выводу о возможности его исправления с назначением наказания в виде штрафа в размере 130 тыс. рублей.

Приговор суда в законную силу не вступил.

Источник: Советский районный суд города Орска (sovetsky.orb.sudrf.ru), 03.07.2024

Сотрудники Орского ЛО МВД России на транспорте устанавливают обстоятельства травмирования местного жителя электрическим током

В Орском линейном отделе МВД России на транспорте проводится проверка по факту травмирования электрическим током на перегоне станций Новоорск – Кумацкая 65-летнего жителя Новоорска.

2 июля 2024 года в 18:50 в Орский линейный отдел МВД России на транспорте от начальника дистанции электроснабжения поступило сообщение о том, что на территории станции Новоорск произошло отключение электроэнергии.

Транспортные полицейские незамедлительно выехали на место. Установлено, что 65-летний местный житель, проживающий вблизи перегона Новоорск – Кумацкая в поселке Новоорск, рыбачил с железнодорожного моста. Мужчина в очередной раз закидывал удочку и по неосторожности задел провод контактной сети, в результате чего получил удар разрядом электрического тока.

В срочном порядке пострадавшего с ожогами госпитализировали в городскую больницу Новоорска. В настоящее время состояние мужчины оценивается врачами как удовлетворительное. Проверка по данному факту в Орском ЛО МВД России на транспорте продолжается.

Транспортная полиция напоминает, что напряжение в контактной сети на железной дороге может достигать 27 тыс вольт, при безопасном для человеческого организма напряжении всего в 50 Вольт.

Помните, что нельзя подниматься на опоры и конструкции контактной сети, воздушных линий и искусственных сооружений. Смертельно опасно прикасаться к проводам, идущим от опор и специальных конструкций контактной сети. Также опасно – не только касаться, но и подходить ближе, чем на 8 метров к лежащему на земле оборванному проводу воздушной сети и проводам контактной сети.

Железная дорога – зона повышенной опасности и требует повышенного внимания и строгого соблюдения правил безопасности!

Источники: Орский ЛО МВД России на транспорте, Газета.Ру, 03.07.2024

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.